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Nemlineáris függvényillesztés

A χ2(a; x (i), y (i)) defińıció szerint:

χ2 =
∑
i

[
y (i) − h(x (i); a)

]2
σ2
i

,

Ezt szeretnénk minimalizálni⇒

∂χ2

∂aj
= 2 ·

N∑
i=1

[
h(x ; a)− y (i)

σ2
i

· ∂h(x ; a)
∂aj

∣∣∣∣∣
x=xi

]
= 0
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Nemlineáris függvényillesztés

1. példa: mérési hiba nem csak a mért y (i) értékekben, hanem a x (i)

mérési pontokatban is van

A költségfüggvény ha ilyen mérési eredményekre akarunk egyenest
illeszteni:

χ2 =
N∑
i=1

(y (i) − a− bx (i))2

σ2
y ,i + b2σ2

x,i

∂χ2(a,b)
∂a = 0 egyenlet lineáris a-ban

de ∂χ2(a,b)
∂b = 0 egyenlet nemlineáris b-ben
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Nemlineáris függvényillesztés

2. példa: Breit-Wigner formula a rezonáns szórás méréseredményeinek
kiértékelésére

f (E ) =
fr

(E − Er )2 + Γ2/4

E energia, ennek függvényében mérjük a szórást. fr , Er , Γ ismeretlen
paraméterek, ezeket szeretnénk meghatározni

Másik példa: Fano rezonancia

f (E ) =
(qΓ/2 + (E − Er+))2

(E − Er )2 + Γ2/4

q, Er , Γ paraméterek

∂χ2

∂(parameterek) = 0 nemlineáris egyenletek a paraméterekre
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Nemlineáris függvényillesztés

3. példa: Klasszikifációs problémák

az y (i) csak néhány diszkrét értéket vehet fel

ha a tanulással xsajat időt töltünk, akkor a korábbi adatok alapján az
y = 1 (sikeres vizsga) vagy a y = 0 (sikertelen vizsga) a valósźınűbb?
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